

SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSEG ÉS KIADÓHIVATAL
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

A diszközgyűlés 300 milliót szavazott meg a hősök szobrára.

Szentes város képviselőtestülete tegnap délelőtt 9 órai kezdettel diszközgyűlést tartott. A diszközgyűlésen azok is részt vettek, akik nem tagjai a képviselőtestületnek, de mindig megértéssel viseltettek minden hazafias és kulturális törekvés iránt. A képviselők állva hallgatták végig a polgármesteri megnyitót, majd Lakos István dr főjegyző ismertette a polgármesteri és tanácsi javaslatot.

A tanács javasolta a képviselőtestületnek, mondja ki, hogy felállítja a hősök szobrát, ennek költségeire háromszáz millió koronát megszavaz és ezt az összeget az 1926 évi költségvetésbe állítja be. A hely

meghatározására és a többi részletkérdések elintézésére husz tagu bizottságot küld ki.

Bálint József felszólalásában azt hangoztatta, hogy a tanácsi javaslatot elfogadja, azonban ha valaki jószántából adakozni akar, akkor a város az adományt fogadja el. Véleménye szerint nagyon sokan vannak Szentesen olyanok, akik egymaguk is többet adományozhatnának, mint amennyibe a szobor kerül.

A tanácsi előterjesztést egyhangulag elfogadták és ezzel a diszközgyűlés fél 10 órakor véget ért. — A hősök szobrát az Erzsébet-téren állítják fel.

A városi közgyűlés is elfogadta az alispán utépitési programját.

Évi harmincötezer aranykoronával járul hozzá az utak kiépítéséhez. — Éles kritika a MÁV. szentesi építkezéséről. — A város lépéseket tesz az ártéri adó csökkentésére. — A közgyűlés elfogadta Bazsik Antal ajánlatát. — Végrehajtják a tűzrendészetre vonatkozó alispáni utasítást.

A három hónapos nyári szünet után meglehetősen kevés számban vonultak fel a városi képviselők a közgyűlésre. Ennek az okát abban kell keresnünk, hogy még mindig tartanak a mezőgazdasági munkálatok és a gazdaképviselők egy része gazdaságában foglalatoskodik.

Az ugynevezett jobb oldal majdnem teljes számban megjelent és egészen a déli órákig kitartott.

Tíz órakor kezdődött a közgyűlés. A július havi rendkívüli közgyűlésről felvett jegyzőkönyvet felolvasás nélkül elfogadták, majd határozatilag kimondták, hogy dr. Kövér Imre és társai és Halász Szabó Lajos és társai kérelmét a rendes tárgysorozat előtt tárgyalják.

Panaszok a vasut ellen.

Novák István volt az első napirend előtti felszólaló. A Kunszentmárton és Szentes közötti vasuti forgalom vásárok alkalmával annyira elhanyagolt, hogy az utasok nagy része kénytelen marhaszállító kocsiba utazni. Saját szemével látta, hogy milyen keservesen tudtak felszálni az utasok a marhaszállító kocsiba, miután ezeken a kocsikon nincs megfelelő lépcső. Arra kéri a városi tanácsot, hogy intézzen átiratot az államvasutak üzletvezetéséhez, hogy legalább vásárok alkalmával gondoskodjanak kellő számú személy szállító kocsik beállításáról.

Az interpelláció értelmében a város megkeresi az üzletvezetést és gondoskodni fog arról, hogy a jövőben ilyen esetek ne fordulhassanak elő.

Lesújtó, de igaz kritika a MÁV építkezéséről.

Bálint József hosszasan foglalkozott a MÁV. szentesi építkezésével. Amikor a városi tanács a képviselőtestület elé terjesztette a MÁV kérelmét, a kérelem teljesítésének szükségességét azzal indokolta a képviselőtestület tagjai előtt, hogy a város által ingyen átengedett területen a MÁV. nagyon szép épületeket fog építeni. Az építkezés nagy nehezen megkezdődött, de a legkevesebb sem váltotta be azokat a reményeket, amelyek beteljesedését a város közönsége joggal elvárta. Akik elmennek a MÁV. épülete mellett, nem tudják elgondolni, hogy milyen célt szolgál, mert mindennek beillik, csak éppen osztálymérnökségnek nem, olyan kicsiny ablakai vannak, hogy az idegen fogdának nézi. A képviselőtestület úgy adta oda a területet, hogy az ott emelendő épület szépitni fogja a várost, a MÁV. építkezése azonban inkább elcsufította.

Cseuz Béla műszaki tanácsos válaszol Bálint József interpellációjára. A város mérnöki hivatala annakidején kifogásokat emelt éppen szépitési szempontból a bemutatott tervek ellen, hosszas tárgyalások után végre sikerült némi kedvezményt elérni az épületek magasságánál. A MÁV. mindenütt egyforma terv szerint épített, ezeket a terveket a kereskedelemügyi minisztérium jóváhagyta.

Bálint József: Tudomásul kell vennem műszaki tanácsos ur választát, de elvárom, hogy a jövőben ilyesmi ne forduljon elő. A MÁV. épülete nem emeli a város színvonalát, hiszen olyan ez, mint a tyukülő.

Nagy a piszok a cigány-negyedben.

Buzi Sándor szóvá tette, hogy az utóbbi időben rettenetesen piszkos a cigány negyed, a cigányok mindentféle döglött állatot odahordanak, úgy hogy közegészségi szempontból a mai állapot egyenesen veszedelmes. Kéri a tanácsot, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket.

A városi tanács, miután az utóbbi időben hasonló értelmű panasz már több érkezett, a szükséges intézkedéseket legelővidebb időn belül megteszi.

Illemhelyet építenek a Vásártéren.

Pataki Imre rámutatott arra, hogy különösen vásárok alkalmával lehetetlen állapot uralkodik a vásártéren, mert nincsen megfelelő illemhely. A vásári árusok legtöbbször a környékbeli házak illemhelyét veszik igénybe, amit a háztulajdonosok természetesen nem szívesen látnak. Szeretné, ha a város illemhelyet építené a vásártéren.

Cseuz Béla műszaki tanácsos az interpellációra adott válaszban maga is elismerte, hogy feltétlen szükséges két illemhelyet építeni, egyiket a vásártéren, másikat a város háza udvarán. A két illemhely építési költségeit már fel is vette a jövő évi költségvetésbe.

Elhelyezik a mázsaházat és a vásári járlatkiállító hivatalt.

Kanász Nagy Mihály szóvátette, hogy vásárok alkalmával megfelelő járlatkiállító hivatal hiányában egy vendéglőben irányítják a járlatleveleket és emiatt állandóan minden oldalról felhangzik a panasz. A lehetetlen helyzetet valamiképp változtatni kell.

Nagy Sándor dr jogügyi tanácsnok elismeri, hogy ezen a téren teljesen jogos a panasz, nemcsak a járlatkiállító hivatal megfelelő elhelyezése kívánatos, de a mázsaházé is. A költségvetés tárgyalása alkalmával előterjesztést tesz a mázsaház áthelyezésére és egy négy szobából álló járlatkiállító helyiség építésére.

Elviselhetetlen az ártéri adó.

Török Imre általános helyeslés közepette mutatott rá arra, hogy az ártéri adók nagysága elviselhetetlenné vált. Ezen a téren tűrhetetlen a helyzet és a legelővidebb időn belül cselekedni kell, mert az ártéri adót nem tudják fizetni. Sok gazdának az összes adója együttvéve kevesebb, mint maga az ártéri adó.

Az interpelláció kapcsán az a felfogás alakult ki, hogy az ármentesítő társulat legközelebbi közgyűlésén a szentesi érdekeltségek állást foglalnak az ártéri adók felére, esetleg negyedére való csökkentése mellett annál is inkább, mert Szentes városának is közel száz vagon buza ártéri adót kell fizetni évente.

Pataki Imre is hasonló értelemben szólt fel.

Csergő Károly dr alispán utépitési programja a közgyűlés előtt.

A napirend előtti felszólalások ezzel véget értek és sor került Kövér Imre dr és

**Buzát, árpát,
zabot a legmagasabb napi
áron vásárol.**

SZÁNTÓ

ANDOR, terménykereskedő
Szentes, Sarkady N. A. u. 20. Tel. 63

**Heremagot és
mákot, babot,
és mindenféle
olajmagvakat.**

A Pesti Viktória Gőzmalom R. T. érdekeltségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom Részvénytársaság szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26 sz.

alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta és ott búzát, rozst és minden terményt a legmagasabb napi áron vásárol. Gabonát beraktározásra elfogadunk. Zsákok kikölcsönzünk. Telefonszám 114.

társai kérelmére. Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok, az ügy előadója felkérte Kövér Imre dr vármegyei főjegyzőt, hogy kérelmét indokolja meg.

Kövér Imre dr. hosszasan foglalkozott az utépítés fontosságával. Ezelőtt tizenöt esztendővel határozták el, hogy ki kell építeni a vármegye utihálózatát. Akkor azonban a balkáni események már előre vetették árnyékát a hatalmas világháborúnak és az állam csak olyan utak kiépítésének vállalta a költségeit, melyek hadászati szempontból jelentősnek látszottak. Akkor a Csongrád-vármegyei utak még az ország közepére estek és így hadászati szempontból nagyobb jelentőséggel nem bírtak.

A háboru, a forradalmak alatt gazdaságilag olyan kedvezőtlen volt a helyzet, hogy az utépítésekre gondolni sem lehetett, most azonban az egész gazdasági életben enyhülés következett be, az állam nagyobb beruházásokat eszközölt és így elérkezett az idő az utépítési program végrehajtására. Csergő Károly dr. hatalmas utépítési programját öt év alatt kell végrehajtani. A költségek 25 százalékát a vármegyei közuti alap viseli, 50 százalékát az állam helyezte kilátásba, 25 százalékát pedig az érdekelt községeknek kell megtéríteni. Azt hiszi, hogy az utak kiépítésének szükségességét mindenki elismeri, hiszen a jó út a város egyetemének érdeke.

A városi hozzájárulás tekintettel arra, hogy a város külterületén közel negyven kilométer ut épül, évenként 500 millió papír korona lenne. Kéri, hogy a város mondja ki határozatilag, minden évben öt éven keresztül beállít a közpénztári költségvetésbe 35.000 arany koronát.

Bálint József örömmel veszi tudomásul, hogy utakat építenek, azonban kívánja, hogy a mucsihátiakra az eperjesiekre és a pankotaiakra is gondoljanak, éppen ezért a pankotai utat is építsék ki.

Csergő Károly dr., Piti Mihály, Pataki Imre és Cicatricis Lajos több rendbeli felszólalása után a Kövér Imre dr. indítványát elfogadták, egyben utasították a várost, hogy Bálint József felszólalása értelmében a pankotai ut kiépítésére szükséges intézkedéseket tegye meg.

A Horváth Mihály-utca aszfalt járdája ügyében a közgyűlés Bálint József indítványára elutasító határozatot hozott. Náray Lajos és Kiss Béla dr. vértanu halálának megörökítését célzó emlékmű létesítéséhez 13 és fél millió korona hozzájárulást szavazott meg. A közgyűlés egyhangulag elfogadta és magáévá tette a korábban felvett városi kölcsön ügyében előterjesztett polgármesteri jelentést és kimondotta, hogy a kölcsön visszafizetése tekintetében várakozó álláspontot jogtalán el a valorizáció kérdésének eldőltségéig. Külföldi kölcsönre nézve a képviselőtestület utasította a tanácsot, hogy a

külföldi kölcsön kérdését tegye tanulmány tárgyává.

A középfoku mezőgazdasági szakiskola ügyében nagyobb vita támadt, amelyben Cicatricis Lajos dr a tanács javaslata mellett, Bálint József, Józsei Bálint és Csergő Károly dr alispán a tanácsi javaslattal szemben az iskola felállításának lehetősége és szükségessége mellett szólaltak fel. Csergő Károly dr alispán azt az indítványt tette, hogy keressék meg a közoktatásügyi és a földművelésügyi minisztereket és tegyék lehetővé az iskola mielőbbi megszervezését.

A tanács csatlakozott Csergő Károly dr alispán indítványához és a közgyűlés ebben az értelemben mondotta ki határozatát.

Ezután a közgyűlést délután 3 óráig felfüggesztették.

Délután a közgyűlés megnyitása után Novobáczky Kálmán dr olvasta fel a múlt évi polgármesteri jelentést, amelyet a közgyűlés hozzászólás nélkül tudomásul vett. A következő pont a városi haszonberek mérsékléséről szóló jelentés volt. Miniszteri rendelet alapján a városi haszonberek új megállapítása miatt a város bevétele 50 mázsa búzával csökkent. A tanácsi javaslat kérte a közgyűlést, hogy vegye tudomásul a haszonberek ilyenképpen való megállapítását, egyben pedig a tisztviselői kishaszonberek ügyében is a kétféle haszonbéri összeg megállapítását kérte.

Pataki Imre rámutat arra, hogy a közgyűlés korábban hozott határozata alapján a jelen gazdasági évben már a tisztviselők részére haszonbérleti földet nem engedélyezett a közgyűlés. A kérdés körül élénk és heves vita támadt, majd pedig a közgyűlés szótöbbséggel a tanács javaslatát fogadta el.

A tárgysorozat következő pontja ezután a Petőfi szálló bérleti összegének megállapítása volt. A tanács javasolta, hogy fogadja el a közgyűlés Bazsik Antalnak azt az ajánlatát, hogy 1927 április 1-től az eddig fizetett egy vagon buza helyett másfél vagon búzát fizet és ennek ellenében a város mindazokat a pótlási és javítási munkákat, amelyek az albérlet terhelnek végrehajtatja. Kiseb vita után a közgyűlés a tanácsi javaslatot magáévá tette.

A közgyűlés hosszasan foglalkozott Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok előterjesztése alapján Csergő Károly dr alispán rendeletével, mely azt célozta, hogy a tűzrendészeti hiányokat a legrövidebb időn belül pótolják. A gazdasági tanácsnok bejelentette, hogy a rendelkezés értelmében hét hivatásos tűzoltót és egy tüzeltő parancsnokot kell alkalmazni.

Bálint József ellenezte a tüzeltő parancsnoki állás betöltését, végül is visszavonta ellenindítványát és így a tanácsi javaslatot fogadta el a képviselőtestület.

A képviselőtestület késő esti órákba nyúló tanácskozásáról lapunk más helyén tudósítunk.

H I R E K

— Október 6. Hetvenhat év távlatában egyre jobban erősödik és mélyebbé válik az a kegyelet, mellyel a nemzet őrizni kívánja az aradi 13 vértanu emlékét. Hetvenhat évvel ezelőtt halálos némaságban merült az ország, megfosztva függetlenségétől, önállóságától az osztrák önkény uralom rettenetes igáját viselte. Ha valaha szükség volt felidézni a régi nagy idők nagy mártírjait, úgy mai nyomoruságos helyzetünkben számszorosan kell, hogy visszaemlékezzünk az aradi tizenhárom vértanura, akik porbahullatával elhalkult a magyar szó és üdözötté vált mindenki. A mai gyásznappal a hetvenhatodik évfordulón tegyük fogadalmat, hogy mindig az emlékezés mirtuszával övezzük az aradi tizenhárom vértanut.

— Elmarad a házhelyügyben összehívott értekezlet. A cordajárási házhely ügyekkel kapcsolatos kérdések megbeszélésére ma délelőtt értekezletet hívtak egybe. A gyásznappal való tekintettel nyolcadikán délelőtt 9 órakor tartják meg az értekezletet a gazdasági tanácsnok hivatalában.

— A képviselőtestület esti ülése. Nehány képviselő jelenlétében tárgyalta tegnap este a városi közgyűlés a tárgysorozatba felvett kisebb jelentőségű ügyeket. Bazsik Antal kérelmét, melyben az éterem és sör-csarnok egybekapcsolását kérte, teljesítették. A vadászterületeket hat évre bérbeadják és a nyilvános szóbeli árverést november hó 23-án délelőtt 9 órakor tartják meg a gazdasági tanácsnok hivatalában. A képviselőtestület felhatalmazást adott a városi tanácsnak arra, hogy a tűzrendészet ügyében kiadott 230.000 számú belügyminiszteri rendeletet végrehajthassa. Az általános tűzvizsgálathoz nyolc képviselőtestületi tagot kiküldtek. A hatósági husmérő helyiség felépítése tárgyában újabb javaslattételre utasították a tanácsot. A rokkant telep planirozási munkálatainak elvégzésére egy mérnököt alkalmaz a műszaki hivatal. A református toronyba új órát helyeznek el. A két megüresedésben lévő szülész női állást betöltik. A jeggyár befalazásának és őrzésének költségeit megszavazták. A Sarkadi N. Antal-utcai tyukpiaci bejárat kikövezik. A közgyűlés 7 órakor ért véget.

— A vasárnapi bajnoki mérkőzések. Mültheti intelműnknek ugylátszik, volt hatása és az SzTE vasárnap már jóval erősebb csapattal lépett pályára. Tasnády, Horvát gólképesse tették a csatársort s az első féldő 5:1 eredménye után mindenki szenzációs végeredményt várt, de a második féldőben olyan jól tömörült a Bercsényi védelme, hogy az újabb gólok elmaradtak sőt egy lefutásból a Bercsényi ér el egy erősen vitás gólt, amit a bíró megítél és így 5:2 arányban győz az SzTE. A gólokon Horváth és

Géphimzőtanfolyam!

Gépeimen a legszebben és leggyorsabban a legkülönbözőbb kézimunkák elvégezhetők, ugyanígy stoppolások is. — Minták üzletben kirakataiban! Tanítás minden vevő részére díjtalan! Beiratkozás már eszközölhető.

November 1-től kezdve 4 hetes géphimzőtanfolyamot rendezek üzletemben, amelyen az összes kézimunkák oktatását egy képzett géphimzőnő teljesíti. 2021

Wellischné gépraktárában.
Telefon: 66.

Obudai
légszesz-
gyári
díó

KOKSZ gyári áron szerezhető be
GYURICZA

fa-, szén- és kokszereskedőnél.
Kossuth-u. 6. — Görög-udvar.

1204

TOMIX! a főszereplő a nagysz... A préri oston... er 6. an este 6... nyugati történe... avurjainak bem... talál. Olyan izga... mas film. "ostora" régen k... szereplése ped... avurjával ezt... végletekig... mltisor: „Schim... király” 1... Csimpi a majon... király 2... kék. A keddi el... adás rakot... zai az új szezon... való előkész... gatóságnak, hog... a közönség... elégedését nyer... meg.

Papp Ferenc

szabómester

elsőrangú uri és egyenruha szabó-
sága, br. Marucker-utca 8 szám,
(Dr. Rimély-ház)

melyekből a **legdivatosabb elsőrendű uri ruhákat** készítetek a legújabb „Modern” szabászat szerint, mely a testnek különös sikkes formát kölcsönöz. Abnormális (pupos, ferde, előre, hátra hajlott) testekre pedig „övrendszer” szerint izléses kivitelben.

1951

Tasnády osztokodtak, rajtuk kívül még Szathmáry I., Piti és Berkes mutatott jó formát. A közvetlen védelem gyengesége sok kínos percet szerzett a szépszámu közönségnek. — Előzőleg fél 2 órai kezdettel az SzMTK-KIKE bajnoki mérkőzés zajlott le. A két egyforma erős csapat 1:1 arányban a mutatott játéknak teljesen megfelelően végzett. Az SzMTK vezető góját Molnár II. rugta.

(r. i.)

Kiadotulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

Telefonhívószám 53.

Színház.

Limonádé ezredes. Tegnap este egy régi, hangulatos operettet, a Limonádé ezredes mutatták be. Jól ismert, számtalan-szor hallott melódiai szálak felénk. A közönség hadsereg mulató tisztjei, a szerelmes szívű ezredes leány, a házasságközvetítő, a kutyamosó váltakozva ingerlik nevetésre a szépszámu közönséget.

Falussy István most mutatkozott be először nagyobb szerepben. Kifogástalan alakítása különösen a második felvonás mulató jelenetében bontakozott ki teljesen. Cseh Iván elsőrangú színész. Tegnap játszott először a szentesi színpadon és máris megszerették. Komlós mellett ő a legnépszerűbb.

Torma Guszti bájos jelenség, hangja iskolázott, hönnyedén mozog.

Máthé László jól énekel. A kisebb szerepekben kitűntek Somogyi Rózi, Z. Egyed Margit, Boross Ica, Kovács Margit, Nagy Rózi, Útő Endre, Derecskey, Szakál Gálgóczy és Kárpáthy.

A Nóta vége után kétségtelenül ügyes lépés volt a Limonádé ezredes felújítása, hiszen visszaidézte azt a kort, mely egyre jobban elhomályosul tudatunkban.

Az előadás kifogástalan rendezéséért Falussyt illeti a legteljesebb elismerés, a tapsok különösen Cseh Ivánnak, Komlós-nak, Z. Egyed Margitnak szólnak, akik természetesen játékkal a nézők lelkébe is belopták az operett mindvégig derűs hangulatát, egészséges, mesterkéltégnélküli humort anélkül, hogy e jellegzetes alakokból groteszk figurákat csináltak volna.

Színházi iroda hírei:

Ma kedden az aradi vértanúk emlékére diszeldadás. Bánk bán, Katona József remekműve kerül színre ünnepi előadásban. A főszerepeket Z. Egyed Margit, Málnaffy Otti, Zilahy János, Falussy István, Czobor Imre, Útő Endre és Komlós Vilmos játsszák. E derék művészgárda minden tudását felhasználva törekszik arra, hogy ezen előadás valóban ünnepi legyen.

Heti műsor:

Kedd: Bánk bán, diszeldadás.

Szerda: Pompadour.

Csütörtökön: Én már ilyen vagyok!

Vigjáték ujdonság. (Csak felnőtteknek.)

Tóth József-színház Szentes,
Igazgató Kiss Árpád

Szelvények érvényesek.

Kedden, 1925 október 6-án, este 8 órakor

Bánk Bán

Verses tragédia. Irta Katona József. Rendező:
Zilahy János.

S z e m é l y e k :

II. Endre magyarok királya	Máthé László
Gertrudis királyné	Z. Egyed Margit
Ottó, Gertrudis testvéröccse	Útő Endre
Bánk Bán, Magyarország nagyura	Zilahy János
Melinda, a felesége	Málnaffy Otti
Soma, fiacskójok	Vékes Imre
Miklós bán	Gálgóczy Ferenc
Simon bán	Cseh Iván
Egy zászlós ur	Falussy István
Petur bán, bihari főispán	Derecskey István
Muska bán	Rónai Gyula
Solom mester	Torma Guszti
Izidora, thüringiai leány	Rajz Irén
Egy apród	Czobor Imre
Biberach, lézengő ritler	Komlós Vilmos
Tiborc, paraszt	

Történi 1218 ban

Téli menetrend a menetjegy-
irodában kapható.

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Uj-buza tiszavideki 367.000, uj-rozs 245.000, árpa 330.000, uj-zab 235.000 korona budapesti paritásban

Időjárás. (A budapesti Meteorológiai intézet jelentése.) Főleg éjjel hűvös és tulnyomóan száraz idő.

Rózsaburgonya, homoki uradalmi kilónkéntvasutnál átvéve 1000 K előjegyezhető Pozsonyinál Szent Anna-u. 12. 2248

Azonnali belépésre keresek lakatos vagy gépészi állást uradalomba esetleg malomban. Cím a kiadóban. 2242

Csőves tengerit veszek vagon tételekben is. Béládi József Bartha János-utca 20. Szűrőszabó magtár. 2071

Urak és hölgyek, figyelem!

Mindennemű

férfi, női és gyermekruhák,
valamint bőrkefű, bőrkabát egyedüli tisztítója,
festője Bagi Imre Utóda

Kovács Imre Andrási-
utca 6.
Férfi ing, ingmell, gallér és kézielő hófehérre mosását és tükörfényesre vasalását a legutányosabban vállalom. 330

Korona kávéház

teljesen újjáalakítva

MEGNYILT.

Kitűnő italok, hideg és meleg ételek a legolcsóbb árak mellett kaphatók! — Palackozott borok 18.000 koronától feljebb. — Feketekávé 3000 kor. Uj billiárdasztalok! Pontos kiszolgálás!

Minden este Gábor Pista zenekara muzsikál.

Jó koszt kapható. Abonánsok kedvezményben részesülnek.

A nagyerdemű közönség szives pártfogását kéri:

özv Deutsch Béláné. 2146

Tekintse meg dusan felszerelt raktáramat, hol a legfinomabb női és férfi szövetek kaphatók.

Barchet, flanell minden minőségben, vászon, kanavász és ágyterítő garnitúrák, kasanok minden lehető színben, kis és nagykendők. Előnyomda, kézimunka és hozzávaló anyagok és függönykelmék nagy választékban kaphatók a legszolidabb árak mellett.

UJDONSÁG!

UJDONSÁG!

Kiss Sándor
rófős és divatruházában, Kossuth-ú.
(Dobrai-ház.) 1078

Minden hó első keddjén
legközelebb okt. 6-án **minden tag**

1403

5%

**azonnali
visszatérítést**
kap készpénzvásárlásai után a

HANGYA

összes boltjaiban
tagsági könyve felmutatása mellett

Eladó egy jó erős vas kamin és kattan ajtó
Sajó-köz 4 szám alatt. 2202

Figyelem!

**Órát, ékszert
ERDŐSNÉL**

vásárolhat a legolcsóbban. Javítások
jótállással eszközöltetnek. 3

Használt és új

**varrógépek
kerékpárok**

leszállított árban, kedvező részletfizetési
feltételek mellett, jótállással kaphatók

Weinberger műszerésznél

Báró Haruckner-utca 9 sz. alatt, a csendőr-
partánnyával szemben. Javítások szak-
szerűen és jótállással készülnek. 5

Tanyásbérest keresek azonnali belépésre.
Jelentkezni lehet I. ker. Kurcaparti-utca
26 alatt.

Legkellémesebben
szórakozhat a **„Kaszinó”**

kerthelyiségében,

hol állandóan hideg és meleg ételek, első-
rendű frissen csapolt jégbehűtött

Szent János sör és kitűnő asztali bor
kapható. Kihordásra
prima egri borok 15.000
Ürmös 25.000, Mérgespusztai nehéz édes
16.000 koronáért kaphatók.

Tornádó zónák. Állandó kuglipálya.
Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás.

Szives pártfogást kér: 21

ifj. **SOÓS JÓZSEF** vendéglős.

**Feuerer-féle szabadalmazott
ágybetétek,**

kocsitűlések a létező legjobbak, könnyen
kezelhető és cserélhető. Valamint az összes
kárpitasmunkák a legolcsóbb és legjobb
kivitelben készülnek **FEUERER ÁRMIN**
kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Eladó

egy teljesen berendezett

festéküzlet

és mészraktár

2087

felszereléssel és helyiséggel
együtt igen jutányos áron.

Érdeklődni: dr. Vecseri István ügyvédnél.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Szeszföldében főzés folyamatban.

Uzemkezdés naponta reggel 5 óra.

Öt hektónál kisebb mennyiséget nem kell előre jelenteni. 1308

Felhívjuk a zomancos edényvásárlók figyelmét,
hogy ezévből felgyülemlett selejtes

zomancos edényeket kiárusítjuk
teljesen leszállított árakon.

Grossmann Lajos és Fia, vásártér.

2004

A nagyérdemű hölgyközönség szives figyelmébe!
Kossuth-tér 4. 2129 Kossuth-tér 4.

A Debreceni

Kalapiüzem

Filc-kalapok
minden színben
gyári áron.

női szalma és nemex
kalap gyári lerakata

Kocsis Andornál

Kalap alakításokat
legolcsóbban

Sághy Zsigmond férfiszabó,
III. Simonyi
Erőd-utca 1.
2074



Zsoldos R.T.

Fehér kenyere . . 5800

Barna kenyér . . 5400

Kenyérsütés kilója 500

Kifli, sósperec stb. K 600

1469

Elsőrendű valódi **rózsaburgonya**
és szép darabos kömentes

mész mindenkor a legolcsóbb
árban, viszont eladásra
árkedvezményt adok és házhoz szállítom.

TOKAI JULISKA üzletében
Kossuth-utca 11 sz. (Farkas Eugénia-ház).